

GYAKORNOKOK A SZEVEDI ÍTÉLTÁBLÁN

SZEGEDma 2017. szeptember 12., kedd



Tetszik

Regisztrálj, hogy megnézd, mi tetszik az ismerőseidnek.

A Szegedi Tudományegyetem hat hallgatója kezdte meg gyakornoki munkáját a Szegedi Ítéltáblán. A táblabíróság immár hatodik éve fogad olyan diákokat a gyakornoki program keretében, akik szeretnének alaposabb ismereteket szerezni a bírósági munkáról.

Mint *Harangozó Attila*, az ítéltábla elnöke elmondta, a jelentkezők közül első sorban a tanulmányi eredmények alapján választják ki azokat a legjobbakat, akik a Szegedi Tudományegyetem és a Szegedi Ítéltábla között létrejött együttműködési megállapodás alapján három hónapot tölthetnek a táblabírószágon.

Ez idő alatt a gyakornokok megismerik az ítéltábla szervezeti felépítését, a bírói tanácsok működését, az ítélezési munka sajátosságait, miközben egyetemi tanulmányaikat egyéni tanrend alapján végzik.

"A gyakornoki program nagy segítséget nyújt ahhoz, hogy az egyetemen megszerzett elméleti ismereteket a napi gyakorlattal összevethessék a diákok, és így sokkal teljesebb, a diploma megszerzése után jól hasznosítható ismereteket kapjanak a bírói szervezetről" – hangsúlyozta *Harangozó Attila* a gyakornokok köszöntésekor.

A gyakornoki program az egész tanévre kiterjed, a második félévben újabb hat hallgató érkezik majd, szintén három hónapra, a Szegedi Ítéltáblára.

Kategóriák: [Bulvár](#), [Egyetem](#), [Közélet](#)



BÍRÓSÁG

GYAKORNOKI PROGRAM

SZEVEDI ÍTÉLTÁBLA

SZEVEDI TUDOMÁNYEGYETEM

SZTE



Tetszik

Regisztrálj, hogy megnézd, mi tetszik az ismerőseidnek.

LEGFRISSEBB A BULVÁR ROVATBAN

A szegedi Nagy Péter tizenharmadszor is bajnok lehet

Mi van itt? Szegeden és Szentesen is egyszerre volt baleset

Tű a vénakazalban: véradásra hívnak megyeszerte

Szegedi marketing ügynökség az ország legjobbjai között

Úgy megitötte, hogy megrepedt a lépe

Lilában pompázott a Rektori hivatal – Fotókkal mutatjuk, miért

Felfigyelt a világ egy mórahalmai panzióra

Ismét támad a „csendes gyilkos” – Megér pár ezer forintot az életünk?

Ceruzákat hegyezni! – Gyermekrajzokat várnak

Meglettek a gerillakötés szegedi elkövetői + FOTÓK

MÉG TÖBB HÍR



A webhely cookie-k segítségével nyújtja a szolgáltatásokat, szabja személyre a hirdetéseket és elemzi a forgalmat. Cookie-k segítségével információt kaphatnak az oldal használatáról a közösségi médiával, reklámmal és elemzéssel foglalkozó partnereink.

A webhely használatával Ön elfogadja a cookie-k használatát.

Megértettem,
elfogadom